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کیتی مک‌‌کیب، مدافع و کاپیتان 
تیم ملی ایرلند، در پیروزی ۴-۲ 
مقابل بلژیک در لیگ ملت‌های 
ثبت  آستانه  تا  یوفا،  زنان 

هت‌تریک پیش رفت.
با گل  مک‌‌کیب شب خود را 
پنالتی آغاز کرد، اما گل دوم او 
به عنوان گل به خودی در نظر 

گرفته شد. شوت از راه دور او پس 
از برخورد به تیر دروازه، به پشت 
دروازه‌بان بلژیک، نیکی اوروارد 
برخورد کرد و وارد دروازه شد. این 
گل باعث شد ایرلند با نتیجه ۲-۱ 
پیش بیفتد، پس از آنکه تسه‌سا 
وولارت گل تساوی بلژیک را به ثمر 
رسانده بود. هشت دقیقه بعد، 

مک‌کیب گل دیگری به ثبت 
رساند تا نقش کلیدی خود در 

پیروزی تیمش را تثبیت کند.
در دقیقه ۶۶، ماریسا شوا گل 
چهارم ایرلند را زد و اگرچه گل 
دیرهنگام ماری دترایر برای بلژیک 
امیدهایی ایجاد کرد، اما میزبان 
توانست برتری خود را حفظ کند.

مک‌کیب پس از بازی گفت: 
»خیلی ناراحت برای از دست 
دادن هت‌تریک نیستم. مهم 
این بود که توپ وارد دروازه و تیم 
پیروز شد. شاید هت‌تریک دفعه 

بعد اتفاق بیفتد.«
این مدافع آرسنال همچنین 
در  خود  کودکی  خاطرات  از 

زمین‌های لانس‌داون رود پیش 
از ساخت ورزشگاه آویوا سخن 
گفت و بازی در دابلین را ویژه 
توصیف کرد. او تاکنون در هر 
پنج دیدار ایرلند در آویوا حضور 
کامل داشته و حضور خانواده‌اش 
در ورزشگاه باعث شد احساس 

غرور بیشتری کند.
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سوژه

آمار

 برد استقلال با گل کاپیتان 
و توکان با درخشش حاجی‌وند

هفته‌ای پرامید برای مدعیان لیگ یک
هفته دوم لیگ دسته یک فوتبال زنان در حالی 
برگزار شد که استقلال تهران نخستین بازی 
رسمی خود در فصل جدید را انجام داد و در دیداری 
پرحاشیه و فشرده توانست میزبانش شهباز فراز 
صفه را در شاهین‌شهر اصفهان با تک گل دقیقه ۸۴ 

صفورا جعفری شکست دهد.
آبی‌پوشان که در هفته نخست به دلیل انصراف 
به میدان نرفته بودند، در نخستین  حریف 
حضورشان چهره‌ای دوگانه از خود نشان دادند؛ 
نیمه اول با بازی عجیب و محتاط دو تیم همراه 
بود. بازیکنان شهباز فراز توپ را در زمین خود پاس 
می‌دادند و استقلالی‌ها نیز از نیمه زمین جلوتر 
نمی‌رفتند. این سکون غیرمعمول، واکنش هواداران 
حاضر در ورزشگاه را به‌دنبال داشت و شعار »ترسوها« 
از روی سکوها شنیده شد. هنوز مشخص نیست این 
رفتار نوعی تاکتیک حساب‌شده برای حفظ انرژی 
بود یا حاصل اضطراب دو تیم در شروع بازی، اما 

نتیجه آن نیمه‌ای بی‌رمق و بدون موقعیت بود.
در نیمه دوم، با افزایش فشار روانی و دستورهای 
مریم حسن‌زاده از کنار زمین، استقلال از لاک 
احتیاط خارج شد. تغییر در آرایش میانی و اضافه 
شدن نفرات به خط حمله، ریتم بازی را به سود 
آبی‌ها تغییر داد تا در دقیقه ۸۴ سرانجام صفورا 
جعفری، کاپیتان باتجربه تیم، با ضربه‌ای دقیق قفل 
دروازه شهباز فراز را شکست دهد. گلی که بیش از 
سه امتیاز ارزش داشت چراکه اعتمادبه‌نفس و 
آرامش را به تیمی بازگرداند که یکی از مدعیان اصلی 

صعود به لیگ برتر است.
با این حال استقلال اگر می‌خواهد مسیر صعود را 
ادامه دهد، باید از سایه‌ احتیاط بیرون بیاید. لیگ 
دسته یک امسال رقابتی فشرده دارد و تنها تیم‌هایی 
که جسارت هجومی و ثبات ذهنی بیشتری دارند، 

می‌توانند به پلی‌آف برسند.
مصاف  به  تهران  در  آینده  هفته  آبی‌پوشان 
»حسن‌زاده ارومیه« خواهند رفت؛ تیمی که با چهار 
امتیاز از دو دیدار، فعلاً صدرنشین گروه خود است.
در سایر بازی‌های این هفته، »هتل‌های شبستان« 
و »حسن‌زاده ارومیه« به تساوی بدون گل رضایت 
دادند. »وارش« با دو گل فاطمه کافی‌زاده و زینب 
اسماعیلی، »مهرگان« را ۲ بر صفر شکست داد تا یکی 
از تیم‌های پرانرژی هفته لقب بگیرد. در پرگل‌ترین 
دیدار هفته نیز »توکان ایریا« با درخشش مدافع 
خود آسو حاجی‌وند و گل‌های مهشید رستمی، 
صبا بنی‌عامر و رومینا فروتن‌فر، ۳ بر صفر از سد 
»حافظ« گذشت و یکی از مدعیان جدی گروه خود 
نشان داد. حاجی‌وند که هفته گذشته در لیست 
بازی حضور نداشت و تیمش نتوانست بردی کسب 
کند و کلین‌شیت هم نکرد، این هفته با حضور 
مؤثرش هم باعث برد تیمش شد و هم اولین 

کلین‌شیت توکان در حضورش رقم خورد.

دیدار؛ مهاجمی مطمئن در مسیر جام ملت ها

7 گل در 7 بازی
 سارا دیدار مهاجم جوان و گلزن تیم ملی فوتبال، 
ع خط حمله تیم مرضیه  این روزها به ستاره بلامناز
جعفری تبدیل شده است. او در هفت بازی اخیر تیم 
ملی، هفت بار موفق به گلزنی شده و نشان داده که 
آماده است تا نقش مهاجم اول تیم ملی را در مسیر 
جام ملت‌های آسیا برعهده بگیرد. مهاجم جوانی 
که از رده‌های پایه به تیم ملی بزرگسالان رسیده، 
حالا با عملکردی درخشان نشان داده می‌تواند 
پاسخ اعتماد مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی را 
به بهترین شکل بدهد. دیدار در هفت بازی اخیر 
تیم ملی تحت هدایت جعفری، موفق شده در هر 
دیدار حداقل یک گل به ثمر برساند؛ آماری که در 
سطح ملی برای فوتبال بانوان ایران کم‌نظیر است. 
او نه‌تنها در بازی‌های دوستانه بلکه در دیدارهای 
رسمی هم مؤثر ظاهر شده و در حساس‌ترین 
مسابقه تیم ملی برابر اردن در مرحله انتخابی جام 
ملت‌های آسیا، یکی از گل‌های صعود ایران را به 
ثمر رساند. او حالا در تورنمنت هند هم در غیاب 
نگین زندی، مهاجم آماده و گلزن تیم ملی که به 
دلیل مصدومیت مشکوک به پارگی رباط صلیبی، از 
همراهی تیم بازمانده، جور تیم ملی را کشید و آماری 
درخشان از خود به جای گذاشت. او در برابر هند 
میزبان دبل کرد و مقابل نپال هم یکی از گل‌های 
زیبای مسابقه را وارد دروازه حریف کرد. تکنیک 
بالا، هوش در جایگیری و غریزه تمام‌کنندگی 
از او مهاجمی ساخته که می‌تواند سال‌ها خط 
حمله تیم ملی را بیمه کند. عملکرد او همچنین 
نشان داده که روحیه جنگندگی و اعتمادبه‌نفس 
لازم برای بازی در سطح بین‌المللی را دارد. به نظر 
می‌رسد سارا دیدار در کنار توان فنی بالا، از نظر 
ذهنی هم پیشرفت چشمگیری داشته و درک بالایی 
از تاکتیک‌های مرضیه جعفری دارد؛ موضوعی که او 
را به یکی از مهره‌های کلیدی ترکیب اصلی تبدیل 
کرده است. سارا دیدار حالا در مسیر تبدیل‌ شدن 
به مهاجم شماره یک تیم ملی بانوان ایران گام 
برمی‌دارد. عملکرد تمام کننده او، از انتخابی جام 
ملت‌ها تا دیدارهای دوستانه، نوید ظهور نسلی 
تازه از بازیکنان باکیفیت در فوتبال بانوان را می‌دهد. 
بدون تردید، مرضیه جعفری در مسیر آماده‌سازی 
تیم برای جام ملت‌های آسیا، حساب ویژه‌ای روی 
ستاره جوانش باز کرده است؛ ستاره‌ای که هر 
بازی‌اش بوی گل می‌دهد و آینده خط حمله تیم 

ملی را روشن‌تر از همیشه کرده است.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران، با ارائه 
نمایشی مقتدرانه و پیروزی ۳ بر صفر 
مقابل نپال در ورزشگاه »جواهر لعل 
نهرو« شیلانگ، جام قهرمانی تورنمنت 
سه‌جانبه هند را با اقتدار بالای سر 
برد. این پیروزی که دومین برد پیاپی 
ملی‌پوشان کشورمان در این تورنمنت 
بود، نه تنها از نظر نتیجه بلکه از منظر 
ساختار تاکتیکی، نظم ذهنی و آمادگی 
بدنی، نمایانگر ورود به مرحله‌ای نوین 
از بلوغ و خودباوری در این تیم است.
این دیدار، با وجود نتیجه قاطعانه، 
در نیمه نخست شاهد توازنی نسبی 
در میدان بود. هر دو تیم با آرایشی 

محتاطانه گام به مسابقه گذاشتند و 
تاش کردند تا کنترل میانه میدان را در 
دست بگیرند. تیم نپال با اتکا به سرعت 
مهاجمان خود و ارسال پاس‌های بلند به 
پشت خط دفاعی ایران، در صدد برهم 
زدن ریتم بازی بود، اما سازمان دفاعی 
منسجم تیم ایران، به رهبری زهرا 
قنبری در مرکز میدان، مانع از ایجاد 
موقعیت‌های جدی برای حریف شد.
نقطه عطف این دیدار در دقیقه ۴۹ رقم 
خورد. ارسال بلند و دقیق رها یزدانی، 
عملاً زمینه‌ساز گل نخست برای ایران 
شد. این صحنه، بیش از آنکه ناشی 
از اشتباه مدافع نپالی باشد، گواهی 
بر درک لحظه‌ای و انتقال سریع توپ 
در تیم ایران بود. سارا دیدار، بازیکن 
تعویضی نیمه دوم، با بهره‌گیری از قدرت 
بدنی بالا و تصمیم‌گیری سریع، توپ را 
مهار کرده و نخستین گل را به ثمر رساند. 

تنها سه دقیقه بعد، کاپیتان قنبری با 
ضربه‌ای آزاد و تماشایی، اختلاف را به دو 
گل افزایش داد. این گل که نمونه‌ای از 
کیفیت بالای ضربات ایستگاهی در تیم 
ملی بانوان ایران به شمار می‌رفت، 
حاصل تمرینات منظم روی ضربات ثابت 

در اردوهای اخیر تیم بود.
زیباترین گل این دیدار در دقیقه ۵۷ به 
ثمر رسید. شبنم بهشت، با شلیکی 
سهمگین از فاصله ۲۵ متری، تیر خلاص 
را بر پیکر دفاع متزلزل نپال نشاند. در 
کمتر از ده دقیقه، سه گل به ثمر رسید که 
هر کدام، محصول برنامه‌های تاکتیکی 
مشخصی بود؛ از بازی مستقیم گرفته تا 
بهره‌گیری از توپ‌های برگشتی و شوت از 
راه دور. این همان وجه تمایز ایرانِ نوین 
است؛ تیمی که دارای تنوع در حمله 
است و می‌داند چگونه در زمان مناسب 

بزند. ضربه 

در نیمه دوم، تیم نپال که مدافع کلیدی 
خود گیتا رانا را به دلیل مصدومیت در 
اختیار نداشت، نتوانست فشار لازم 
برای بازگشت به بازی را ایجاد کند. 
صبریتا بهانداری و پریتی رای، با وجود 
تلاش‌هایشان برای نفوذ به خط دفاعی 
ایران، نتوانستند از انسجام مدافعان 
ایرانی و تمرکز بالای یزدانی در درون 

دروازه عبور کنند.
در سطحی فراتر، این تورنمنت برای 
فوتبال بانوان ایران، چیزی فراتر از یک 
قهرمانی دوستانه بود. نمایش نظم 
تیمی، مدیریت زمان بازی و کنترل 
احساسات، همگی نشانه‌هایی از رشد 
فکری و فنی در این نسل از بازیکنان 
است. پیروزی بر هند و نپال در زمین 
حریفان، پیامی قاطع برای فوتبال 
جنوب آسیا به همراه دارد؛ ایران دیگر 
تیمی صرفاً واکنشی نیست، بلکه دارای 

ساختاری است که قادر است جریان 
بازی را دیکته کند.

البته که همگروهی با دو قدرت برتر 
فوتبال آسیا یعنی کره و استرالیا به تیم 
ملی ایران نشان می‌دهد که باید دنبال 
رقبای سطح بالاتر هم باشد چرا که نپال 
و هند تیم‌هایی نبودند که خط دفاعی 
ما را خیلی تحت فشار قرار بدهند و این 
مهم تنها با تأمین بازی‌های دوستانه با 
تیم‌های برتر دنیا امکانپذیر است که 
فعاً فدراسیون در آن ناکام مانده اما از 

منظر روانی، موفقیت در این رقابت‌ها 
برای بانوان  می‌تواند نقطه عطفی 
فوتبالیست ایرانی باشد؛ نسلی که در 
سال‌های اخیر، علی‌رغم محدودیت‌ها، 
اعتماد به نفس و شخصیت قهرمانی را 
کرده  کسب  بین‌المللی  میادین  در 
است. مسیر پیش رو همچنان طولانی 
است، اما قهرمانی در شیلانگ ثابت 
کرد که تیم ملی بانوان ایران دیگر به 
دنبال کسب تجربه نیست، بلکه در پی 

تثبیت جایگاه خود در قاره آسیاست.

ایران، قهرمان تورنمنت سه‌جانبه 

نظم، بلوغ و اقتدار در تورنمنت هند

نکته روز

درست در حالی که بسیاری از کشورهای 
آسیایی با برنامه‌ریزی هدفمند در حال 
سرمایه‌گذاری در فوتبال زنان هستند، فوتبال 
بانوان ایران درگیر تصمیمی شده که نه‌تنها 
کمکی به رشد این رشته نکرده، بلکه آن را 

در مسیر عقبگرد قرار داده است.
نمونه بارز این تفاوت در رویکرد را می‌توان 
در عربستان سعودی دید؛ کشوری که تنها 
چند سال پیش فوتبال بانوان را آغاز کرد 
اما امروز با جذب مربیان و بازیکنان خارجی 
از اروپا و امریکای جنوبی، به سرعت در حال 
پیشرفت است. عربستان دریافته است 
که برای یادگیری باید تجربه کرد؛ باید 
بازیکنانش در زمین با رقیبان بین‌المللی 
تماس مستقیم داشته باشند، از نزدیک با 
سبک بازی، تمرین و رفتار حرفه‌ای آنها آشنا 
شوند. همین فرمول را کشورهایی مثل اردن 
و عراق هم دنبال می‌کنند؛ آنها نیز می‌دانند 

که فوتبال بدون تبادل تجربه، درجا می‌زند.
اما در نقطه مقابل، فدراسیون فوتبال 
تصمیمی گرفته که ضربه سنگینی به لیگ 
کوثر زده است. ممنوعیت جذب بازیکن 
و مربی خارجی در لیگ فوتبال بانوان، 
تصمیمی است که نه‌تنها مانع رشد شده 
بلکه به گرانی افسارگسیخته در بازار داخلی 

هم دامن زده است.
وقتی راه ورود بازیکن خارجی بسته می‌شود، 
رقابت درونی هم از بین می‌رود. نتیجه 
روشن است: ملی‌پوشان ایرانی که عملاً 
تنها گزینه تیم‌ها هستند، با افزایش نجومی 
قیمت مواجه شده‌اند. در چنین شرایطی، 
تیم‌هایی مانند »ایستا« و »خاتون« که 
فقط در فوتبال بانوان تیمداری می‌کنند، 
ناچارند برای حفظ رقابت‌پذیری هزینه‌های 
سنگینی پرداخت کنند. اما باشگاه‌هایی 
مثل سپاهان، گل‌گهر و پرسپولیس که 
ساختار چندرشته‌ای دارند، نمی‌توانند تمام 
بودجه خود را صرف تیم بانوان کنند و در 

نتیجه، از جذب ملی‌پوشان بازمی‌مانند.
این وضعیت به سرعت لیگ را تک‌قطبی 
کرده است. فاصله مالی و فنی میان تیم‌ها 
هر سال بیشتر و پیش‌بینی می‌شود با صعود 
استقلال به لیگ بانوان، بحران تازه‌ای هم 

قانونی که لیگ را به عقب برد

  وقتی فدراسیون با ترس 
راه رشد را بست

در بازار مربیان ایجاد شود؛ مربیانی 
که تعدادشان محدود است و به‌زودی 
قیمت‌های کهکشانی خواهند داشت. 
فدراسیون اما به جای پذیرش اشتباه، 
پشت بهانه‌هایی چون »مشکل حجاب« 
پنهان شده است؛ در حالی که در لیگ 
برتر بسکتبال بانوان، بازیکنان خارجی 
با رعایت حجاب شرعی در ایران بازی 
می‌کنند. حتی در رشته‌های دیگر هم 
مربیان خارجی مشغول به کار هستند. 
پس این ادعا، چیزی جز توجیه نیست.

به نظر می‌رسد فدراسیون به جای 

حل مسأله، از زیر بار مسئولیت شانه 
خالی می‌کند و متأسفانه گلاره ناظمی، 
به عنوان یکی از مدیران کلیدی نیز با 
سلب مسئولیت از خود، زنگ خطر را به 

صدا درآورده است.
ما یک‌بار در فوتبال مردان هم تجربه 
مشابهی داشتیم. زمانی که ورود بازیکن 
خارجی محدود شد، ناگهان قیمت 
فوتبالیست‌های ایرانی چند برابر شد و 
کیفیت لیگ هم به شدت افت کرد. 
اکنون همان اشتباه در فوتبال زنان تکرار 

می‌شود.

در شرایطی که نرخ ارز و شرایط اقتصادی 
کشور مشخص است، بازیکنان خارجی 
می‌توانند با مبالغی منطقی و کیفیتی 
بالاتر از سطح فعلی به لیگ ایران بیایند. 
این حضور، نه تهدید بلکه فرصت است؛ 

فرصتی برای یادگیری، رقابت و رشد.
وقت آن رسیده که فدراسیون از این 
تصمیم غیرمنطقی دست بکشد. فوتبال 
بانوان ایران سزاوار پیشرفت است، نه 
عقبگرد. حذف قانون منع جذب بازیکن 
و مربی خارجی، نخستین گام برای نجات 

لیگ کوثر خواهد بود.

ممنوعیت 
جذب بازیکن 

و مربی 
خارجی در 

لیگ فوتبال 
بانوان، 

تصمیمی است 
که نه‌تنها مانع 

رشد شده 
بلکه به گرانی 

افسارگسیخته 
در بازار داخلی 

هم دامن زده 
است

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور 
خبر‌نگار
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 دختران فوتسالیست ایران در نیمه‌نهایی بازی‌های جوانان

یک تساوی برای صعود کافی بود 
فوتسالیست‌ها با انگیزه‌ای فزاینده تمرینات را آغاز کردند

شمارش معکوس تا جام جهانی

تیم ملی فوتسال دختران ایران با 
نمایشی درخشان در مرحله گروهی 
بازی‌های آسیایی جوانان، با تساوی 
برابر چین‌تایپه صعود خود را به مرحله 
نیمه‌نهایی قطعی کرد. نسلی جوان، 
باانگیزه و تشنه موفقیت که حالا نوید 
آینده‌ای روشنی را  در فوتسال بانوان 
ایران می‌دهد. دختران فوتسال ایران در 
سومین دیدار خود از بازی‌های آسیایی 
جوانان به مصاف چین‌تایپه رفتند و 
در حالی که پیش از این، دو برد پرگل 
را در کارنامه داشتند، با ارائه نمایشی 
حساب‌شده به تساوی رضایت دادند 
اما با این حال به نیمه‌نهایی رسیدند. 

شاگردان فاطمه شریف در دو دیدار 
ابتدایی خود عملکردی خیره‌کننده 
داشتند؛ ابتدا با برتری ۶ بر صفر مقابل 
هنگ‌کنگ کار خود را شروع کردند و بعد 
هم در دیداری تماشایی، تیم بحرین 
میزبان رقابت‌ها را با نتیجه سنگین 
0-14 در هم کوبیدند تا نشان دهند در 
قامت یکی از مدعیان جدی قهرمانی پا 
به این رقابت‌ها گذاشته‌اند. آنها دیروز 
هم در سومین دیدار مقابل چین‌تایپه 
گذاشتند  پشت‌سر  را  دیگری  آزمون 
که این دیدار با فشار زیاد از سوی 
حریف شروع شد اما بازیکنان ایران با 
کنترل بازی و دفاع منظم اجازه ندادند 
چین‌تایپه به اهدافش برسد. هرچند 
موقعیت‌های متعددی برای گلزنی از 
دست رفت، اما نتیجه تساوی کافی بود 
تا صعود ایران پیش از بازی آخر قطعی 

شود. تیم ملی فوتسال دختران ایران 
فردا در آخرین دیدار مرحله گروهی 
به مصاف چین می‌رود؛ مسابقه‌ای که 
می‌تواند تعیین‌کننده جایگاه نهایی 
تیم در جدول و مسیرش در مرحله 
حذفی باشد. فاطمه شریف، سرمربی 
جوان و باانگیزه این تیم، با اتکا به بازی 
منسجم و روحیه تیمی بالا، نشان داده 
که نسلی تازه از پدیده‌های فوتسال 
بانوان ایران در حال درخشش‌اند. تا 
به اینجای کار عملکرد قدرتمند، گل‌های 
فراوان و انسجام تاکتیکی دختران ایران 
در این رقابت‌ها، نویدبخش آینده‌ای 
روشن برای فوتسال بانوان کشور است. 
حالا باید دید شاگردان شریف در مرحله 
نیمه‌نهایی می‌توانند روند درخشان 
خود را ادامه داده و به فینال بازی‌ها 

نه. یا  برسند 

در حالی که تنها 29 روز به آغاز پرهیجان 
جام جهانی فوتسال بانوان باقی مانده 
است، تیم ملی فوتسال بانوان ایران 
نخستین جلسه تمرینی خود را با روحیه‌ای 
کمپ  در  مثال‌زدنی  تمرکزی  و  مصمم 

تیم‌های ملی برگزار کرد.
 این جلسه تمرینی با حضور تمامی 
بازیکنان منتخب و کادر فنی، نویدبخش 
آمادگی هرچه بیشتر تیم ملی برای حضور 

در این رویداد مهم جهانی است.
شاگردان شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی 
فوتسال بانوان، پس از یک جلسه فنی 
مختصر، تمرینات خود را به طور جدی 
آغاز کردند. ابتدا، بازیکنان به انجام 

سرعتی  حرکات  و  گرم‌کردن  تمرینات 
پرداختند تا آمادگی جسمانی خود را برای 
ادامه تمرینات سنگین‌تر افزایش دهند. 
در ادامه، تمرینات تکنیکی با توپ نیز در 
دستور کار قرار گرفت و بازیکنان به تقویت 
مهارت‌های فردی و هماهنگی تیمی خود 
پرداختند. شهرزاد مظفر، در حین برگزاری 
تمرینات، با تأکید بر اهمیت دقت در 
اجرای برنامه‌های تاکتیکی و هماهنگی 
گروهی، از بازیکنان خواست تا با تمرکز و 
انگیزه بالا، خود را تا روز آغاز رقابت‌های 
جهانی در بالاترین سطح آمادگی بدنی و 

کنند.  حفظ  ذهنی 
ملی‌پوشان در ادامه تمرین، در قالب 
چند نوبت بازی درون‌تیمی، به مرور 
برنامه‌های هجومی و دفاعی پرداختند. 
کادر فنی با دقت عملکرد هر بازیکن را 
زیر نظر گرفت و نقاط قوت و ضعف آنها را 

مورد ارزیابی قرار داد تا در ادامه تمرینات، 
برای رفع نقاط ضعف و تقویت نقاط قوت، 

برنامه‌ریزی‌های لازم را انجام دهد.
این مرحله از اردو تا 12 آبان‌ماه در تهران 
ادامه خواهد داشت. پس از آن، تیم ملی 
فوتسال بانوان وارد مرحله بعدی تمرینات 
خود خواهد شد که شامل بازی‌های 
تمرینات  و  دیگر  تیم‌های  با  تدارکاتی 
تخصصی‌تر برای آمادگی هرچه بیشتر برای 

حضور در جام جهانی خواهد بود.
بانوان، فرصتی  جام جهانی فوتسال 
استثنایی برای بازیکنان تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران است تا توانمندی‌های خود را 
به جهانیان نشان دهند و افتخاری بزرگ 
برای کشور به ارمغان آورند. امید است 
که با تاش و کوشش فراوان، بانوان 
فوتسالیست ایران بتوانند در این رقابت‌ها 
به موفقیت‌های چشمگیری دست یابند.

فوتسالبازتاب


